
 
 

bestyrelsen@jyllingeskov.dk ● www.jyllingeskov.dk 
Skovvej ● Dalvej ● Bakkevej 

Referat af ordinær generalforsamling 2025  
Generalforsamlingen afholdtes tirsdag den 25. marts 2024 kl. 19.30  

på Nordskolen, Planetvej 30, 4040 Jyllinge  
 

Der var 17 deltagere til mødet, ingen fremmødte via fuldmagt. Der taltes 14 stemmeberettigede matrikler. 
 

1. Valg af dirigent:   
Klaus Ravn blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var rettidig indkaldt og lovlig. 
 

2. Bestyrelsens beretning for 2024: 
Niels Schrøder-Nielsen fremlagde bestyrelsens beretning for 2024 (bestyrelsens beretning er vedlagt).  
Følgende ”løftede pegefingre ”understreges: 
- Ved sne og glat føre er det den enkelte parcels ansvar at holde vejen farbar (selvom vi har glatførebekæmpelse). 
- Har man en vejbrønd udenfor sin parcel, har man også pligt til at holde den fri for blade. 
- Visse hække bliver meget brede. Sørg for at din hæk ikke breder sig ud over skel af hensyn til fremkommelighed på 

vores smalle veje. 
 

Følgende emner gav særlig anledning til debat: 
A. Vandstand i Tømmergård-søen og risiko for oversvømmelse af Dalvej-matrikler 

Der var enighed om, at emnet ikke var tilstrækkeligt belyst, og at bestyrelsen skal arbejde videre med sagen og 
fremlægge en status på næste generalforsamling. Flere aspekter blev drøftet under den livlige debat, herunder 
behovet for både teknisk, juridisk og økonomisk afklaring. 

Forsamlingen pegede især på tre mulige spor i det videre arbejde: 

- Fremskaffelse af beregningsgrundlag fra Roskilde Kommune, herunder dokumentation for at de anvendte 
modeller tager højde for fremtidige nedbørsmængder. 

- Afklaring af juridiske forhold, så vidt muligt uden advokatomkostninger – eventuelt via forsikringsselskabers 
juridiske rådgivning. Såfremt afklaringen kan/vil medføre omkostninger for foreningen skal medlemmerne høres. 

- Indhentning af entreprenør overslag over udgifter ved sikringsløsninger (evt. via Lars Lindskov). 

Bestyrelsen vil på næste generalforsamling redegøre for, hvad der er opnået af afklaringer, og præsentere 
eventuelle forslag til videre initiativer – herunder om der bør afsættes midler til mere omfattende undersøgelser. 

Det blev desuden understreget, at ejere af Dalvej-matrikler i risikozonen opfordres til selv at gennemgå deres 
forsikringsdækning og melde tilbage til bestyrelsen. 

B. Rågerne er nu rykket længere ind i Skoven og udgør et stigende støj-problem. Lykke har skaffet kontakt til en 
jagtforening, der kan påtage sig opgaven. Det kræver tilladelse til at skyde på rederne fra de enkelte matrikler. Ved 
håndsoprækning stemte vi om, hvorvidt nogen ville være imod. Ingen stemte imod, og dermed er det vedtaget, at 
vi går videre med projekt Rågebekæmpelse via nedskydning. 
 

3. Aflæggelse af regnskab for 2024:  
Herman Christensen aflagde regnskab for 2024. Et enkelt opklarende spørgsmål fra salen vedrørende vejfond midler. 
Regnskabet blev godkendt.  
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4. Rettidigt indkomne forslag fra medlemmerne:      
Ingen forslag. 
 
 

5. Vedtagelse af budget for 2025. 
Herman Christensen fremlagde budget. Præmissen er, at kontingent fastholdes som 2024 (dvs. kr. 1.100 til foreningen 
og kr. 500 til Vejfonden = i alt kr. 1.600). Budget blev godkendt ved håndsoprækning, ingen stemte imod. 
 

6. Valg af formand: Niels Schrøder-Nielsen blev genvalgt (ved applaus). 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 
Bestyrelsesmedlem Lasse Ellebæk Krogh blev valgt. 
Bestyrelsesmedlem Lykke Nowak Lund blev valgt.  
Suppleant valgt: Jesper Neye, Dalvej 10.   
 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor Jørgen Nielsen genopstiller ikke alligevel. I stedet blev Klavs Ravn valgt som revisor. 
Revisorsuppleant Ulla Løwenstein blev genvalgt. 
 

9. Vi kan godt bruge flere i festudvalget, så hermed en opfordring til alle i Skoven. Kontakt Lykke eller bestyrelsen. 
 
15.4.2025          15.4.2025 
Anne B. Christensen    Klaus Ravn 
Referent     Dirigent  
 

 
 
 
 


